

范冰冰委屈 “不知道有那扶贫活动”



日前,有媒体报道“由歌手晏菲、孙楠发起,蒋大为、冯小刚、周星驰、吴佩慈等明星共同参与的‘明星一起来’扶贫活动,在国庆期间取得很大的成绩,而范冰冰拒绝加入引起争议不断。”

不会拒绝公益活动

范冰冰称:“他们说给我打电话我一口回绝了,我根本没有接到关于这件事的电话。而且我工作上的事

只能由我公司和经纪人负责回应。这件事我根本就没有听说过,更谈不上拒绝。大家也都知道我前段时间还担任了‘爱心2008’公益活动的形象大使,是公益活动我都会积极配合,不会拒绝的。”

主办方的确没找过她

随后,记者联系到“明星一起来”的主办方歌手晏菲的经纪公司。公司负责人刘先生称“明星一起来”是晏菲及她的老师李双江、蒋大为共同策划发起的一项爱心活动,活动形式主要是通过巡回演出搞募捐。

刘先生表示“做公益事业是很多艺人的心愿,但因为我没有固定组织所以没形成规模。‘明星一起来’希望能动用社会更多的力量,目前该活动已得到圈内多位人士的支持,今年年底就会在湖南岳阳启动。”

蒋雯丽无奈 “以后接广告,我一定慎重”



近日,著名影星蒋雯丽拍摄的一则化妆品广告因为创意涉嫌“乱伦”,在CCTV-6播出后立刻遭到了观众的强烈指责。

近日,记者第一时间从电影频道负责人处了解到,他们已经于前日停播了这档广告。

前日,记者联系到中央电视台电影频道相关负责人,问及对广告的处理方法,对方说:“从今天开始我们就把这档广告停了。”

她告诉记者,其实工作人员接到这档广告也觉得有些问题,压了一星期,但后来由于某种原因还是播出了。“没想到反响这么激烈,只能赶紧停。”

记者昨日还采访了蒋雯丽的经纪人蒋小姐,谈到这件事,她连连喊冤。蒋小姐说,这其实是广告创意人的问题,跟雯丽没有直接关系。针对一些网友说“雯丽少赚点钱,也不要接这种广告”的建议,她表示,其实在选择代言时,蒋雯丽会有自己的标准,以这次代言为例,也是考虑弘扬民族品牌。

慎作道德审判

蒋雯丽和范冰冰,近日分别因为拍摄的广告涉嫌“乱伦”,和被指拒绝参加扶贫公益活动而引起争议。本专栏虽以“娱论监督”为己任,但我同时也认为,在对明星的争议和批评声中,要慎作道德审判。

CCTV-6虽然从社会影响的角度考虑,停播了蒋雯丽的化妆品广告,但并不意味“乱伦”的成立。正如快报记者采访有关人士所说的:硬把乱伦罪名放在这个广告上,确实有些牵强。5岁左右的儿子说想娶妈妈,这个童趣言充其量表达了弗洛伊德学说中的恋母情结,不必上纲上线地对其进行成人化解读。对于范冰冰拒献爱心,撇开我对她的个人好恶,还是应该说句公道话:且不说她对记者表示没有人给她打过电话,即便有人直接和她联系过,她也

有权自由选择。对于公益活动,无论作为发起人,还是公众,都只能宣传、推广、呼吁、倡导,而无权强迫,哪怕对人间施加道德压力。至于中国的名人、明星,包括排行榜上的各路富豪,与国外相比,对慈善事业缺乏足够的热情,那又是另一个话题,你要让他们的境界一下子提高到认为“在巨富中死去是一种耻辱”,像世界排名前两位的巨富比尔·盖茨和沃伦·巴菲特那样,分别捐出自己95%和85%的资产,还有很长的路要走。

若干年前我们曾经有过道德法庭,后来终于撤销,这恰恰是道德、文明的进步。慎作道德审判,对明星是如此,对自己以外的他人,同样如此。



张杰

哈文护老公: 我家李咏不会偷情

昨天,央视名嘴李咏夜会神秘女郎的消息传出。随后,哈文立即通过《梦想中国》统筹导演杨洁,直斥那是无稽之谈。而《梦想中国》前统筹周雅舜也表示,那家咖啡厅是《梦想中国》节目组经常开策划会的地方,李咏绝对是为公事而去。



设计台词:老婆说得对!

哈文 相信他是清白的

当有媒体大幅报道李咏“偷腥”后,记者试图联系哈文,她的手机不是无人接听,就是转向秘书台,最后更是关机。不过哈文突然让导演杨洁发表公开简短声明,称报道是无稽之谈,这么模糊的照片不能说明任何问题,她相信老公的清白。

周雅舜 谁会在“会场”偷腥

而曾经与李咏、哈文一起共事的周雅舜则是公开质疑

“偷腥”报道,他说李咏的新家就在建外SOHO,也就是蓝沙咖啡的楼上。这家咖啡厅也是《梦想中国》节目组经常和李咏一起开策划会的地方,如果李咏在自己的老巢“偷情”,那也未免太明目张胆。

李咏和哈文是一对非常恩爱的夫妻,他们还有一个可爱的女儿叫豆豆。他们感情就像夫妻、朋友甚至师生,李咏每天都要给哈文写一个字条,讲当天的事情,他们很恩爱。而哈文也经常称李咏是她的儿子。

不过,周雅舜也表示:“如果报道是真的,我觉得应该反省一下,因为公众人物应该对公众负责的,要树立榜

样,严格要求自己。”

好友 李咏是个“妻管严”

记者还联系上哈文的一名密友,该密友称李咏根本就是“妻管严”,不敢“偷吃”。据说当初哈文与李咏结婚非常不容易,哈文出身高干家庭,而李咏则是铁路工人家庭的孩子,哈文爸爸觉得不是门当户对,对于两人的恋爱非常反对,后来是哈文的坚持才让父亲让步。李咏因此非常珍惜哈文。而哈文在事业上也非常“旺”夫,李咏有今天的成就完全离不开哈文的支持,哈文在央视的背景非常牢固,她为李咏上下“打点”,所以李咏对哈文更是言听计从。

06超女冠军尚雯婕 草窠里飞出的金凤凰

击败了走进过维也纳金色大厅的谭维维,尚雯婕的夺冠就像草根阶层闪耀而出的花火,像个奇迹。日前,记者走访了尚雯婕位于上海的家,看到了她住的十几平方米的老式公房。邻居们都说:“尚雯婕是草窠里飞出的金凤凰。”



家 睡了10年沙发

尚雯婕的家,位于上海以“棚户区”著称的上海老闸北一带的一幢三层老式公房中。她家附近有一个喧闹的集市,穿过蜿蜒的弄堂,经过狭窄的楼梯,才能到达。

尚雯婕的家只有十几平方米,家中只有床、沙发、衣柜、写字台和一台电视机。尚爸爸介绍,平时,他睡床,尚雯婕就睡沙发,他们在此住了10年,这张沙发也陪伴了尚雯婕10年。记者仔细打量了这张沙发——老式的折叠式两人沙发,表面非常陈旧,弹簧已经松弛,人坐上去会下陷。尚爸爸退休在家,只有一些微薄的退休工资。自一年前尚雯婕工作以来,父女俩全靠她的收入维持生计。

尚雯婕就住这栋旧楼中(左图) 每次回家她都要穿过这条杂乱的小巷(右图)

父亲 国庆节因心脏病入院

尚雯婕的爸爸有比较严重的的心脏病。几天前的国庆长假里,父亲再次住院,尚雯婕来不及享受夺冠的喜悦,放下工作,回家探望父亲。

在尚爸爸的眼里,尚雯婕是个不折不扣的孝顺女儿,“她虽说是个白领,每月收入也不算低,但是她一年为自己买衣服的钱不到150元,而给我的补品、营养品却是一年四季没有间断过。”

父女情深,尚雯婕已经有3个月没有回家,而远在外地的她最挂念的也是尚爸爸,“我们每天要通一个电话,我总是和我说三句话:第一句,我很好,别担心;第二句,外面的东西不卫生,不要买着吃;第三句,当心冷暖,不要感冒。”

女儿参加“超女”时,尚爸爸吃不好,睡不着。现在,女儿成了冠军,他却很失落,“之后见我家‘小姑娘’的机会会很少。”



王祖贤 被骂鸡愤而息影

王祖贤当年为何突然息影,原来竟是为了一句骂人的话。当年力追王祖贤的林建岳之母大骂王祖贤是“鸡”,王大美人一时气不过,愤而收山。

当年,王祖贤的追求者很多,其中表现最热烈是林建岳。林建岳现为香港环亚电影公司老板。当年,林建岳有妻子谢玲玲又有几个子女。他热恋王祖贤,家中大反对。但林建岳在他新开的丽新集团附设一家公司,交由王祖贤任董事长,并要和原配谢玲玲离婚。林母向传媒大骂王祖贤,说了一句重话,说儿子和她搭上了便“当儿子去叫鸡!”

这一句话,令王祖贤索性解除所有片约跑到加拿大隐居读书去了。不久王祖贤与齐秦相恋。1990年,她返回台湾,准备跟齐秦结婚。但这时“杀”出一个女子,公开她曾和齐秦同居多年,且有一个十岁儿子。王祖贤又跑回加拿大去隐居。

姜文 送周韵母子回老家

7日姜文意外现身由中国红十字基金会举办的“中华慈善万里行”活动现场。姜文首开金口承认的确有一新生的儿子,但对关于周韵的一切问题均“装聋作哑”。

活动中,姜文当众捐赠了3万元人民币。虽然事先并未安排记者采访,但姜文仍然没能“逃脱”记者的追击。令人意外的是,向来颇有脾气的姜文丝毫没有抵触情绪,反而大大方方承认的确有了一个新生的儿子,还笑着说:“孩子现在在河北哦!”原来为了电影《太阳再次升起》,姜文没有时间照顾孩子,就将周韵母子送回了河北老家,让家人料理。但当记者询问周韵的情况时,他狡猾地笑着,却不动声色,几番追问都拒绝开口。

超女 新老冠军同台PK

第六届金鹰电视艺术节将于本月27日至29日在湖南长沙举行,目前金鹰节的各项主体活动都已进入倒计时冲刺阶段。记者了解到,开幕式晚会上,除跨国组合迈克学摇滚、刘欢、韦唯、王姬和历届“超女”等明星将亮相外,刘亦菲更将化身“金鹰女神”二度出场。

为了使晚会的格调做到老少皆宜,光临开幕式晚会的有刘亦菲、邓超“超女”这些偶像派明星,其中刘亦菲将成为晚会的绝对主角,在《金鹰飞翔》的开场舞中,刘亦菲将以“金鹰女神”的形象出现,配合精彩的高空杂技,给人以置身仙境的感觉。

电视剧类奖项是金鹰奖的核心内容,因此任程伟、朱媛媛、王姬等不善歌舞的演员,将在晚会中展现自己的戏剧表演才能,上演多台情景剧。而相对来说对自己歌喉更有信心的林保怡、黎姿则会献上湖南卫视2006年独播剧《金枝欲孽》的主题曲。除了老牌明星外,作为演艺圈内的新贵,历届“超女”们也将亮相,其中最值得一看的是来自李宇春和尚雯婕两人的同台PK。除了两位新老冠军,谭维维、艾梦萌、巩贺等曾给人留下深刻印象的2006年“超女”也将登台献艺,联袂演唱《太阳出来喜洋洋》。

特约记者 阿玉 快报记者 曹锋